

Очередной учебный год в институте традиционно начинается с торжественного мероприятия, посвященного Дню знаний. С самого утра курсанты факультета милиции встречали у входа своих преподавателей с поздравительными открытками в руках и пожеланиями на новый учебный год.

В этом году день знаний для нас является двойным праздником – 10 лет назад нашему учреждению образования был присвоен статус высшего учебного заведения.

С самого утра, по традиции, профессорско-преподавательский состав и курсанты собрались в актовом зале. Из-за сложившейся эпидемиологической ситуации, часть курсантов смотрела праздничное мероприятие в режиме-онлайн в аудиториях. К присутствующим с приветственным словом обратился начальник института генерал-майор милиции **Валерий Полищук**, сразу настраивая и преподавателей, и курсантов на рабочий лад.

*– В этот день хочу пожелать всем, кто учится и учит, успешного сотрудничества и взаимного уважения, –* сказал начальник института. *– Курсантам – настойчивости, трудолюбия, уверенности в своих силах, а преподавателям и командирам – мудрости и терпения, творческого настроения в работе, счастья и благополучия. Пусть новый учебный год станет для всех участников образовательного процесса годом высоких достижений и успешных дел.*

В рамках торжественной части Валерий Николаевич вручил заслуженные награды преподавателям, сотрудникам и курсантам института.

Свидетельство о назначении премии специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов вручили заместителю начальника кафедры оперативно-розыскной деятельности факультета милиции майору милиции **Денису Макацарию**, начальнику кафедры социально-гуманитарных дисциплин капитану милиции **Сергею Венидиктову** и курсанту 4 курса факультета милиции рядовому милиции **Марии Сулимовой**.

Очередное специальное звание «подполковник милиции» присвоено начальнику курса факультета милиции **Виктору Барейше**.

Юбилейной медалью «100 год міліцыі Беларусі» награждены заведующий библиотекой **Анна Александрова** и профессор кафедры социально-гуманитарных дисциплин **Виталий Выборный**.

За высокие показатели в служебной деятельности и отличную успеваемость

## Новости института

– Обновлено 01.09.2020 16:06

Опубликовано 01.09.2020 16:08

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 994

по итогам учебного года Грамотой начальника института отмечены курсанты факультета милиции **Карина Родько** и **Виктор Калинов**.

Благодарность начальника института объявлена курсантам факультета милиции **Юлии Бонцевич, Александру Иванову, Василию Петрошевичу, Антону Ковалёнку, Дмитрию Яковчику, Павлу Шилу, Михаилу Павлюковичу** и **Виктории Якубовской**.

Звание сержант милиции присвоено курсантам третьего и четвертого курсов факультета милиции **Денису Барановскому, Денису Варвановичу, Егору Калачинскому, Александру Ковальцу, Владимиру Козловскому, Кристине Костиной, Роману Молдованову** и **Игорю Снопову**.

Звание младший сержант милиции присвоено курсантам второго курса факультета милиции **Никите Бородулину, Даниле Кадацкому, Дмитрию Кулешову, Милане Кучук, Алексею Максимову** и **Андрею Плисикову**.

После торжественной части для всех зрителей прошел праздничный концерт от сотрудников и курсантов института.

*Начало учебного года – это всегда время надежд, планов на будущее и стремления к достижению поставленных целей.*

*Марина ГРОМЫКО*

*Фото автора*